
 

 

 

 في نظام الإحداثيات القطبية هو:  𝑷إحداثيات النقطة   /1    

 A) (𝟓, 𝟒𝟓°)  B) (−𝟓, 𝟒𝟓°)  C) (𝟓, −𝟒𝟓°) D) (𝟒𝟓°, 𝟓) 

 أي مما يلي هي النقطة الممثلة على الرسم المقابل؟  /2

 A) (𝟐, −𝟏𝟓𝟎°)  B) (𝟑, −𝟏𝟐𝟎°)  C) (𝟐, 𝟏𝟓𝟎°) D) (𝟑, 𝟏𝟐𝟎°) 

 أي مما يلي هي النقطة الممثلة على الرسم المقابل؟  /3

 A) (𝟑, −𝟏𝟐𝟎°)  B) (−𝟑, 𝟏𝟐𝟎°)  C) (−𝟑, 𝟑𝟎𝟎°) D) (𝟑, −𝟑𝟎𝟎°) 

,𝟒) إذا كانت /4  هو زوجين قطبيين آخرين لنفس النقطة؟  هي نقطة في المستوى القطبي فأي مما يلي (𝟓𝟎°

(𝟒, 𝟒𝟏𝟎°), (−𝟒, 𝟐𝟑𝟎°) (−𝟒, 𝟒𝟏𝟎°), (𝟒, 𝟐𝟑𝟎°) (−𝟒, 𝟑𝟏𝟎°), (𝟒, 𝟒𝟏𝟎°) (𝟒, 𝟑𝟏𝟎°), (−𝟒, 𝟒𝟏𝟎°) 

,𝟐−)أي النقاط التالية يعُد تمثيلاً آخر للنقطة:   /5
𝟕𝝅

𝟔
) 

 A) (𝟐,
𝝅

𝟔
)  B) (−𝟐,

𝝅

𝟔
)  C) (𝟐,

−𝟏𝟏𝝅

𝟔
) D) (−𝟐,

𝟏𝟏𝝅

𝟔
) 

,𝟑)النقطة في المستوى القطبي التي لها نفس التمثيل البياني للنقطة:   /6 𝟔𝟎°) 

 A) (𝟑, −𝟏𝟐𝟎°)  B) (−𝟑, −𝟐𝟒𝟎°)  C) (𝟑, 𝟒𝟐𝟎°) D) (𝟑, 𝟑𝟎𝟎°) 

,𝟐)تمثيل النقطة   /7 −في المستوى القطبي هو نفسه تمثيل النقطة  (𝟓𝟎° − − 

 A) (𝟓𝟎°, 𝟐)  B) (𝟐, 𝟏𝟑𝟎°)  C) (−𝟐, −𝟓𝟎°) D) (−𝟐, 𝟐𝟑𝟎°) 

,𝟒)النقاط التالية تمثل أزواج مختلفة لإحداثيين قطبيين للنقطة   /8  ماعدا: (𝟏𝟑𝟓°

 A) (𝟒, 𝟒𝟗𝟓°)  B) (−𝟒, 𝟑𝟏𝟓°)  C) (𝟒, −𝟐𝟐𝟓°) D) (−𝟒, 𝟒𝟓°) 

 ما معادلة الدائرة الممثلة على الرسم المقابل؟  /9

 A) 𝒓 = 𝟏  B) 𝒓 = 𝟐  C) 𝒓 = 𝟑 D) 𝒓 = 𝟒 

𝜃 المعادلة القطبية للخط المستقيم الممثل على الرسم المقابل: /10 = − − − 

 A) 𝟑𝟎°  B) 𝟔𝟎°  C) 𝟗𝟎° D) 𝟏𝟐𝟎° 

 

𝟒𝟓° 
𝟓 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

 

−معادلة التمثيل القطبي للتمثيل المجاور هي:  /11 − − 

 A) 𝒓 = 𝟑  B) 𝒓 = −𝟑  C) 𝜽 =
𝝅

𝟏𝟐
 D) 𝜽 =

𝝅

𝟔
 

 التالية تمثل خطوط مستقيمة فيما عدا: المعادلات القطبية  /12

 A) 𝒓 = 𝟑  B) 𝜽 =
𝟑𝝅

𝟒
  C) 𝜽 = 𝟖𝟎° D) 𝜽 = 𝟑𝜽 − 𝟗𝟎° 

 المعادلة القطبية للتمثيل البياني:  /13

 A) 𝒓 = 𝟓  B) 𝒓 = 𝟐. 𝟓  C) 𝜽 = 𝟔𝟎° D) 𝜽 = 𝟏𝟖𝟎° 

𝜽 التمثيل البياني للمعادلة القطبية /14 =  عبارة عن:  𝟑𝟎°

 A)  𝟏𝟓  دائرة  قطرها  B) 𝟑𝟎  دائرة  قطرها  C) √𝟑  مستقيم  ميله D) 
√𝟑

𝟑
 مستقيم  ميله  

𝜽 التمثيل البياني للمعادلة القطبية /15 =   :عبارة عن 𝟑𝟎°

 A)  𝟏𝟓  دائرة  قطرها  B) 𝟑𝟎  دائرة  قطرها  C) 𝟑𝟎°مستقيم يميل بزاوية D) 𝟏𝟓°مستقيم يميل بزاوية 

𝑷𝟏  المسافة بين النقطتين /16 = (𝟎, 𝟒𝟎°), 𝑷𝟐 = (𝟑, − تساوي (𝟔𝟎° − − 

 A) 𝟎  B) 𝟑  C) 𝟒𝟎 D) 𝟔𝟎 

𝑷𝟏  المسافة بين النقطتين /17 = (𝟒, 𝟏𝟐𝟎°), 𝑷𝟐 = (𝟑, −تساوي  (𝟑𝟎° − − 

 A) 𝟏  B) √𝟕  C) 𝟓 D) 𝟕 

𝑷𝟏  المسافة بين النقطتين /18 = (𝟓, 𝟏𝟐𝟎°), 𝑷𝟐 = (𝟐, − تساوي (𝟑𝟎° − − 

 A) ≈ 𝟎. 𝟕𝟔  B) ≈ 𝟏. 𝟑𝟒  C) ≈ 𝟑. 𝟑𝟑 D) ≈ 𝟓. 𝟑𝟗 

𝑷𝟏  المسافة بين النقطتين /19 = (−𝟑, 𝟔𝟎°), 𝑷𝟐 = (𝟒, −تساوي  (𝟐𝟒𝟎° − − 

 A) 𝟏𝟎  B) 𝟔  C) 𝟐 D) 𝟏 

𝑷𝟏 إذا كانت /20 = (𝟑, 𝜽), 𝑷𝟐 = (𝟒, 𝟏𝟒𝟎°), 𝑷𝟏𝑷𝟐 = 𝟓, 𝟎° ≤ 𝜽 ≤ 𝜽فإن:  𝟏𝟖𝟎° = − − − 

 A) 𝟏𝟒𝟎°  B) 𝟗𝟎°  C) 𝟓𝟎° D) 𝟎° 

 



 

 

 

,𝒙التعويض عن قيمتي   /1     𝒚  للتحويل من الصورة الديكارتية إلى الصورة القطبية؟ 

𝒙 = 𝒓𝒄𝒔𝒄𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒔𝒆𝒄𝜽 𝒙 = 𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒙 = 𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 𝒙 = 𝒓𝒄𝒐𝒕𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒕𝒂𝒏𝜽 

,𝟐)  اثيتها القطبيةالتي إحدمما يلي يمُثل الإحداثيات الديكارتية للنقطة أي  /2  ؟(𝟔𝟎°

 A) (𝟏, √𝟑)  B) (
𝟏

𝟐
,
√𝟑

𝟐
)  C) (√𝟑, 𝟏) D) (

𝟑

𝟐
,
𝟏

𝟐
) 

,𝟏) ديكارتيةة للنقطة التي إحداثيتها القطبيأي مما يلي يمُثل الإحداثيات ال /3  ؟ (𝟏

 A) (𝟏, 𝟒𝟓°)  B) (𝟐, 𝟑𝟎°)  C) (√𝟐, 𝟑𝟎°) D) (√𝟐, 𝟒𝟓°) 

,𝒓)  فإن الاحداثيات القطبية (𝟐√,𝟐√)الاحداثيات الديكارتية   𝑷إذا كان للنقطة  /4 𝜽)    للنقطة𝑷   هي−−− 

 A) (√𝟐, 𝟑𝟎°)  B) (𝟐, 𝟑𝟎°)  C) (√𝟐, 𝟒𝟓°) D) (𝟐, 𝟒𝟓°) 

,𝟑√−)أي مما يلي يمُثل الإحداثيات القطبية للنقطة التي إحداثيتها الديكارتية  /5  ؟ (𝟏

 A) (𝟐, 𝟑𝟎°)  B) (𝟐, 𝟏𝟓𝟎°)  C) (√𝟐, 𝟏𝟓𝟎°) D) (√𝟐, 𝟐𝟏𝟎°) 

,𝟔)الصورة الديكارتية للنقطة  /6
𝝅

𝟔
 هي: (

 A) (𝟑√𝟑, 𝟑)  B) (𝟑√𝟐, 𝟑)  C) (𝟑, 𝟑√𝟑) D) (𝟑√𝟑,−𝟑) 

𝒙𝟐ما الصورة القطبية للمعادلة التي صورتها الديكارتية   /7 + 𝒚𝟐 =  ؟ 𝟒

 A) 𝒓 = ±𝟒  B) 𝒓 = ±𝟑  C) 𝒓 = ±𝟐 D) 𝒓 = ±𝟏 

𝒙𝟐الصورة القطبية للمعادلة  /8 + 𝒚𝟐 =  ؟ 𝟗

 A) 𝒓 = ±𝟗  B) 𝒓 = ±𝟑  C) 𝒓 = 𝟑𝒄𝒐𝒔𝜽 D) 𝒓 = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝒚صورتها الديكارتية ما الصورة القطبية للمعادلة التي   /9 =  ؟ 𝟏

 A) 𝒓 = 𝒔𝒊𝒏𝜽  B) 𝒓 = 𝒄𝒐𝒔𝜽  C) 𝒓 = 𝒄𝒔𝒄𝜽 D) 𝒓 = 𝒔𝒆𝒄𝜽 

𝒚المعادلة  /10 =  هي: على الصورة القطبية  𝟑−

 A) 𝒓 = −𝟑 𝐭𝐚𝐧𝜽  B) 𝒓 = −𝟑𝐜𝐬𝐜𝜽  C) 𝒓 = −𝟑𝐬𝐞𝐜𝜽 D) 𝒓 = −𝟑𝐜𝐨𝐬𝜽 

𝒙ما الصورة القطبية للمعادلة التي صورتها الديكارتية   /11 =  ؟ 𝟐

 A) 𝒓 = 𝟐𝒄𝒔𝒄𝜽  B) 𝒓 = 𝟐𝒔𝒆𝒄𝜽  C) 𝒓 = 𝟐𝒕𝒂𝒏𝜽 D) 𝒓 = 𝟐𝒄𝒐𝒕𝜽 

𝒚للمعادلة  القطبيةما الصورة  /12 = 𝒙𝟐  :هي 

 A) 𝒓 = 𝒄𝒐𝒔𝜽  B) 𝒓 = 𝒔𝒊𝒏𝜽  C) 𝒓 = 𝒔𝒊𝒏𝜽𝒄𝒐𝒔𝜽 D) 𝒓 = 𝒕𝒂𝒏𝜽𝒔𝒆𝒄𝜽 

𝒓إذا كانت المعادلة  /13 = 𝟏𝟕𝒄𝒐𝒔𝜽 زال على  ـــــــل الزلــــمث، فإن المعادلة التي تُ تسُتعمل لنمذجة أمواج زلزالية

 الصورة الديكارتية هي: 

(𝒙 − 𝟖. 𝟓)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟕𝟐. 𝟐𝟓 (𝒙 − 𝟒. 𝟐𝟓)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟕𝟐. 𝟐𝟓  (𝒙 − 𝟏𝟕)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟖𝟗 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟖. 𝟓 

𝒓معادلة الدائرة   /14 = 𝟐𝒃𝒔𝒊𝒏𝜽 هي: الصورة الديكارتية ب 

𝒙𝟐 + (𝒚 − 𝒃)𝟐 = 𝟐𝒃𝟐 𝒙𝟐 + (𝒚 + 𝒃)𝟐 = 𝟒  (𝒙 − 𝒃)𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝒃𝟐 𝒙𝟐 + (𝒚 − 𝒃)𝟐 = 𝒃𝟐 

𝒙𝟐ما الصورة القطبية للمعادلة  /15 + (𝒚 − 𝟐)𝟐 =  هي:  𝟒

 A) 𝒓 = 𝒔𝒊𝒏𝜽  B) 𝒓 = 𝟒𝐬𝐢𝐧𝜽  C)𝒓 = 𝟐𝐬𝐢𝐧𝜽 D) 𝒓 = 𝟖𝐬𝐢𝐧𝜽 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

  

𝒓ما الصورة الديكارتية للمعادلة القطبية  /16 = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝜽  ؟ 

 A) 𝒚 = 𝟑𝒙  B) 𝒙 + 𝒚 = 𝟑𝒙  C) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟑𝒙 D) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟑𝒚 

𝜽ما الصورة الديكارتية للمعادلة القطبية  /17 =
𝝅

𝟔
 ؟  

 A) 𝒙 + 𝒚 = 𝟑  B) 𝒚 = √𝟑𝒙  C) 𝒚 =
√𝟑

𝟑
𝒙 D) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟑𝒔𝒊𝒏𝜽 

𝜽ما الصورة الديكارتية للمعادلة القطبية  /18 =
𝝅

𝟒
 ؟  

 A) 𝒚 = 𝟐𝒙  B) 𝒚 = 𝒙  C) 𝒚 = 𝟑𝒙 D) 𝒙 = 𝟐𝒚 

𝒓ما الصورة الديكارتية للمعادلة التي صورتها القطبية  /19 =  ؟  𝟓

 A) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟐𝟓  B) 𝒙𝟐 + 𝒚𝟐 = 𝟓  C) 𝒙 + 𝒚 = 𝟓 D) 𝒚 = 𝟓𝒙 

،أوجد كل من سالم  𝒙صمم أحد مهندسي العمارة منزلاً فيه نافذة على شكل مثلث متطابق الأضلاع وطول ضلعه  /20

 مساحة النافذة فكانت إجابتهما:  دوخال

 A) خالد  B)  سالم  C) كلاهما إجابته صحيحة D)  كلاهما إجابتهما خاطئة 

 

 سالم خالد



 

 

 

       

  العدد الممثل في المستوى المركب يساوي: /1

A) 𝒛 = 𝟐 + 𝟑𝒊 B) 𝒛 = 𝟐𝒊 + 𝟑 C) 𝒛 = 𝟑 + 𝟐𝒊 D) 𝒛 = 𝟑𝒊 + 𝟐 

 العدد المركب الممثل بالمستوى القطبي المجاور هو:  /2

A) 
𝟑√𝟑

𝟐
+

𝟑

𝟐
𝒊 B) 

𝟑

𝟐
+

𝟑√𝟑

𝟐
𝒊 C) 

𝟑√𝟑

𝟐
−

𝟑

𝟐
𝒊 D) 

𝟏

𝟐
+

𝟏

𝟐
𝒊 

,𝟑√−) العدد المركبمثيل ت  /3  المستوى القطبي المجاور هو: في   (𝟏−

A)  B)  C)  D)  

,𝒙التعويض عن قيمتي   /4 𝒚  للتحويل من الصورة الديكارتية إلى الصورة القطبية؟ 

𝒙 = 𝒓𝒄𝒔𝒄𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒔𝒆𝒄𝜽 𝒙 = 𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽 𝒙 = 𝒓𝒄𝒐𝒔𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒔𝒊𝒏𝜽 𝒙 = 𝒓𝒄𝒐𝒕𝜽, 𝒚 = 𝒓𝒕𝒂𝒏𝜽 

𝟒−  ما القيمة المطلقة للعدد المركب  /5 + 𝟑𝒊؟ 

A) 𝟓 B) 𝟒 C) 𝟑 D) 𝟐 

𝒛 إذا كان /6 = 𝟒𝒊   :فإن|𝒛| = − − − 

A) 𝟐 B) 𝟒 C) 𝟒𝒊 D) −𝟒𝒊 

𝒛 إذا كان /7 = −𝟕 + 𝟓𝒊   :فإن|𝒛| ≈ − − − 

A) 𝟖. 𝟔 B) 𝟕. 𝟑 C) 𝟔. 𝟔 D) 𝟒. 𝟖 

𝟑− المركب العدد مقياس  /8 + 𝟒𝒊  :هي 

A) 𝟓 B) √𝟐 C) √𝟑 D) √𝟓 

𝟏− المركب سعة العدد /9 − 𝒊  :هي 

A) 
𝝅

𝟔
 B) 

𝝅

𝟑
 C) 

𝝅

𝟒
 D) 

𝟓𝝅

𝟒
 

𝟑−  المركب سعة العدد /10 + 𝟑√𝟑𝒊 :هي 

A) 
𝝅

𝟑
 B) −

𝝅

𝟑
 C) 

𝟐𝝅

𝟑
 D) 

−𝟐𝝅

𝟑
 

𝟑 ما الصورة القطبية للعدد المركب /11 + 𝟑𝒊 ؟ 

A) 𝟐√𝟐(𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟓
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟓
) B) 𝟑√𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
) C) 𝟑√𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
) D) 𝟑 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
) 

𝟒− ما الصورة القطبية للعدد المركب /12 − 𝟒𝒊 ؟ 

√𝟑𝟐(𝐜𝐨𝐬
𝟓𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝟓𝝅

𝟒
) √𝟑𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅
𝟒

+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧
𝝅
𝟒

) √𝟑𝟐 (𝐜𝐨𝐬
𝟓𝝅

𝟒
− 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝟓𝝅

𝟒
) √𝟑𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅
𝟒

− 𝒊 𝐬𝐢𝐧
𝝅
𝟒

) 

 

P P 

P P 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

    

 

   

  

𝒛  الصورة القطبية للعدد المركب /13 = 𝟏 + 𝒊  :هي 

A)√𝟐(𝐬𝐢𝐧
𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟒
) B) √𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
) C) 𝟐(𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
) D)𝟐 (𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
− 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
) 

𝒛  الصورة القطبية للعدد المركب /14 = 𝟑√𝟑 + 𝟑𝒊  :هي 

A) 𝟑(𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
) B) 𝟔 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔
− 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
) C) 𝟔(𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
) D) 𝟔 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
) 

𝐜𝐨𝐬)𝟐 للعدد المركب الديكارتيةما الصورة  /15
𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
 ؟(

A) 
𝟏

𝟐
−

√𝟑

𝟐
𝒊 B) 𝟏 − √𝟑𝒊 C) √𝟐 + √𝟐𝒊 D) 𝟏 + √𝟑𝒊 

𝐜𝐨𝐬)𝟐 للعدد المركب الديكارتيةما الصورة  /16
𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
 ؟(

A) 𝟏 − √𝟑𝒊 B) 𝟑 − 𝒊 C) √𝟑 + 𝒊 D) 𝟏 + √𝟑𝒊 

𝒛𝟏إذا كان   /17 = 𝟓 (𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
), 𝒛𝟐 = 𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
𝒛𝟏𝒛𝟐فإن  ( = − − −: 

A)𝟏𝟎(𝐬𝐢𝐧
𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟑
) B) 𝟏𝟎 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟐
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟐
) C) 

𝟓

𝟐
(𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
) D) 

𝟓

𝟐
(𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
− 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
) 

𝒛𝟏إذا كان   /18 = 𝟔 (𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
), 𝒛𝟐 = 𝟑 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
𝒛𝟏𝒛𝟐فإن  ( = − − −: 

 A) 𝟏𝟖𝒊  B) 𝟏𝟖  C) −𝟏𝟖𝒊 D) −𝟏𝟖 

𝒛𝟏إذا كان   /19 =
𝟏

𝟑
(𝐜𝐨𝐬

𝟐𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝟐𝝅

𝟑
), 𝒛𝟐 = 𝟏𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
𝒛𝟏𝒛𝟐فإن  ( = − − −: 

 A) −𝟒  B) 𝟒  C) −𝟒𝒊 D) 𝟒𝒊 

𝐜𝐨𝐬)𝟓  ما ناتج /20
𝟓𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝟓𝝅

𝟑
). 𝟑(𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
 ؟   الديكارتيةبالصورة  (

 A) −𝟏𝟓  B) 𝟏𝟓  C) −𝟏𝟓𝒊 D) 𝟏𝟓𝒊 

𝐜𝐨𝐬)𝟏𝟐  ما ناتج /21
𝝅

𝟑
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
) ÷ 𝟐(𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
 ؟(

 A) 𝟑√𝟑 + 𝟑𝒊  B) 𝟑 + 𝟑√𝟑𝒊  C) 𝟔𝒊 D) 𝟔 

𝒛𝟏إذا كان   /22 = 𝟔 (𝐜𝐨𝐬
𝟑𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝟑𝝅

𝟒
), 𝒛𝟐 = 𝟐 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟒
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟒
فإن  (

𝒛𝟏

𝒛𝟐
= − − − 

A) 𝟏𝟐(𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟐
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟐
) B) 𝟑 (𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟐
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟐
) C) 𝟏𝟐(𝐜𝐨𝐬 𝝅 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝝅) D) 𝟑 (𝐜𝐨𝐬 𝝅 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝝅) 

  ما ناتج /23
𝟔(𝐜𝐨𝐬

𝝅

𝟑
+𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟑
)

𝟑(𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟔
+𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
)

= − − − 

 A) 𝟑 + 𝟒𝒊  B) 3-4𝒊  C) 𝟒 − 𝟑𝒊 D) 𝟏 + 𝟐𝒊 

𝐜𝐨𝐬)𝟐−]  ناتجما  /24
𝝅

𝟔
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟔
 ؟ 𝟔[(

 A) 𝟔𝟒  B) 𝟔𝟒𝒊  C) −𝟔𝟒 D) −𝟔𝟒𝒊 

𝒛  إذا كان: /25 = 𝟒(𝐜𝐨𝐬
𝝅

𝟐
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟐
𝒛𝟒 فإن: ( = − − − 

 A) 𝟏𝟔  B) 𝟑𝟐  C) 𝟖𝟒 D) 𝟐𝟓𝟔 

𝟑√)    طيبسَ  ت /26 + 𝒊)𝟒على الصورة الديكارتية:   

 A) 𝟖 + 𝟖√𝟑𝒊  B) 𝟖 − 𝟖√𝟑𝒊  C) −𝟖 + 𝟖√𝟑𝒊 D) 𝟏𝟔 + 𝟏𝟔√𝟑𝒊 
 



 

 

 

 

 ، اختر الجذرين الآخرين مما يلي: 𝟏هو أحد الجذور التكعيبية للعدد 𝟏إذا كان   /27

 A) 
𝟏

𝟐
±

√𝟑

𝟐
𝒊  B) −

𝟏

𝟐
±

√𝟑

𝟐
𝒊  C) ±

𝟏

𝟐
−

√𝟑

𝟐
𝒊 D) ±

𝟏

𝟐
−

√𝟑

𝟐
𝒊 

 ؟ 𝟒−  أي مما يلي هما جذران رباعيان للعدد /28

 A) ±𝟐  B) ±𝟐𝒊  C) ±𝟒 D) ±𝟒𝒊 

− تساوي 𝟏 الجذور التكعيبية للعددقياس الزاوية المحصورة بين كل جذرين من  /29 − − 

 A) 
𝝅

𝟑
= 𝟔𝟎°  B) 

𝝅

𝟐
= 𝟗𝟎°  C) 

𝟐𝝅

𝟑
= 𝟏𝟐𝟎° D) 

𝟑𝝅

𝟒
= 𝟏𝟑𝟓° 

𝐜𝐨𝐬)𝟖 للعدد المركب جذور التكعيبيةيجاد الإعند  /30
𝝅

𝟐
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟐
−الجذر الثاني  سمقيا كوني، ( − −= 

 A) 𝟏  B) 𝟐  C) 𝟑 D) 𝟒 

𝐜𝐨𝐬)𝟖 للعدد المركب جذور التكعيبيةيجاد الإعند  /31
𝝅

𝟐
+ 𝒊 𝐬𝐢𝐧

𝝅

𝟐
−الجذر الثاني  سمقيا كوني، ( − −= 

 A) 𝟐  B) 𝟒  C) 𝟖 D) 𝟏𝟔 

𝐜𝐨𝐬)𝟑 للعدد المركب ةخماسيجذور اليجاد الإعند  /32 𝝅 + 𝒊 𝐬𝐢𝐧 𝝅) ،ولالجذر الأ سعة ونتك  − − −= 

A) 
𝝅

𝟓
 B) 

𝝅

𝟑
 C) 𝝅 D) 𝟓𝝅 

 


